
VERY SOMEWHAT NOT NUMBER OF
COLLEGE/SCHOOL SATISIFED SATISFIED SATISFIED RESPONSES

EDUCATION & HUMAN SERVICES 63.1% 33.3% 3.6% 84

HUMANITIES & SOCIAL SCIENCES 47.9% 41.0% 11.2% 188

SCIENCE & MATHEMATICS 44.8% 43.1% 12.1% 58

THE ARTS 55.3% 40.4% 4.3% 47

BUSINESS 50.0% 43.5% 6.5% 124

ALL FALL 2001 ALUMNI RESPONDENTS 51.3% 40.7% 8.0% 501

Source:  Institutional Research, One-Year-Out 2001Undergraduate Alumni Survey

TABLE 4.12

% MSU 2001 UNDERGRADUATE ALUMNI REPORTING HOW SATISFIED THEY ARE WITH THEIR 
CURRENT JOBS  ONE YEAR AFTER GRADUATING


